

交 通 部 新 聞 剪 輯 司 政 路

日期	版別	中國時報	聯合報	自由時報	經濟日報	工商時報	蘋果日報
104.01.31	3	旺報	中華日報	民眾日報	青年日報	臺灣時報	
		台灣新生報	真晨報	眾聲日報	世界論壇	太平洋日報	
		更生日報	Taipei Times	Taiwan News	China Post		

高公局服務區漂書站有去無回

開放至今 僅千分之一點五民衆拿書回來漂

【記者鄭瑋奇／台北報導】交通部高速公路局從二月一日至二十八日舉辦書運活動，高公局昨（三十一）日表示，希望趁著歲末年終民衆大掃除之際，鼓勵民衆將家中舊有書籍拿出來分享；因為高公局各服務區從去年加入漂書行列後，書本重新漂回來

只有千分之一點五。高公局表示，書運活動期間只要民衆將不要的書籍拿出來漂，至各服務區服務台捐書就可獲得一份宣導品；希望不僅讓民衆在各漂書站都能挑選到喜愛書籍，也能夠透過書運活動將不要的書拿出來分

享。雖然國道十四處服務區漂書站會永續提供漂書服務，營造服務區書香氛圍，不過書本募集部分一直都是漂書活動最大的困難點，因為大多數民衆從漂書站將書本取走後，看完大多就放置在家中，僅有千分之一點五的書本會重新拿出來漂；根據統計，高公局十四處服務區當初募集一萬六千五百本，截至昨日共漂出五千一百本，但僅有八十本書是由民衆漂回來讓其他人有機會能夠取閱。

書運活動將於三十日上午十點，由交通部總務司長吳慧玲、新竹縣政府文化局、漂書協會理事長、關西鎮立圖書館秘書、服務區經營廠商及高公局長陳彥伯等人，共同在關西服務區宣告書運活動開跑，邀請民衆共襄盛舉踴躍捐贈書籍。